



县住建局·

搭好政企沟通桥 项目建设加速跑

“咱们制曲车间的建筑施工许可电子证照办好了，扫码即可核对证照信息。”“谢谢你们啊，没想到这么方便，当天就办好了，真是多亏了你们前期走访帮我们解答办证问题、梳理审批流程。”11月4日上午，河南尧香酒业有限公司工作人员皂会苗在行政审批服务大厅工程建设项目全程服务专区对县住建局的工作人员感谢道。

一个窗口、一站式服务，一张表单办理、当天出证，工程建设项目审批的提速得益于搭好了政企间沟通的桥梁，提前介入为企业“把好脉”。为加强政企间的沟通合作，为项目建设提供一流服务，县住建局选调各科室业务骨干成立优化营商环境工作专班，对铁福来装备制造集团股份有限公司、河南尧香酒业有限公司等多家企业开展“大走访”，面对面进行政企座谈，帮助企业解难题、疏堵点。

通过“零距离”座谈，摸清项目情况，专班跟进项目进展，现场与企业梳理审批环节、预审审批资料、倒排审批节点，做好与企业间沟通传递的桥梁。创新“全链条+专班式”工作法，为重点企业、重点项目提供专班服务保障，落实全程代办帮办服务，为企业提供全流程咨询和精细化指导，针对企业难题“对症下药”出处方，全方位做好问题收集整理、分类交办工作，不断提升工程项目审批服务效率。同时，依托工程建设项目全程服务专区，多部门联动，实现同步受理、并联审批、限时办结、同步出证的“一站式”办理，全流程为项目保驾护航，切实助推项目早开工、早落地。

今年以来，县住建局累计走访企业（项目）13家次，解决企业诉求49个，帮办代办政务审批事项26件，项目开工时间平均压缩35个工作日，实现企业“少跑腿”“零跑腿”目标。

（曾繁林）

县融媒体中心：

举行党的二十届三中全会精神宣讲报告会

11月5日下午，县融媒体中心举行党的二十届三中全会精神宣讲报告会。邀请县委宣讲团成员，县委党校学员管理室主任、讲师漫智文以《擘画进一步全面深化改革新蓝图》为题，为中心党员干部职工进行专题宣讲。

漫智文围绕深入学习领会党的二十届三中全会精神这一主题，从“进一步全面深化改革的重大意义、进一步全面深化改革的重大部署、全力以赴抓好全会精神贯彻落实”三方面内容，通过PPT形式，结合实例，用通俗易懂

易懂的语言对全会精神进行了深入浅出地讲解。

通过此次宣讲，与会人员对党的二十届三中全会精神有了更加清晰的认识和深刻的理解。大家纷纷表示，在以后的工作中，把学习贯彻全会精神与各项工作紧密结合起来，以全会精神为指导，立足本职、真抓实干，推动各项工作取得新成效，为实现融媒体中心健康可持续发展贡献更大的力量。

（李诗雅）

商酒务镇：

医保政策惠民生 筑牢全民健康防线

为扎实做好2025年城乡居民基本医疗保险征缴工作，提升辖区群众对城乡居民基本医疗保险政策的知晓率和参保积极性，连日来，商酒务镇组织干部和网格员走村入户开展城乡居民医疗保险政策宣传活动。

城乡居民基本医疗保险是一项政府主办的社会医疗保险，也是一项普惠式的惠民政策，更是国家重大民生工程。宣传过程中，该镇25个行政村采用“线上+线下”双模式，利用线上微信公众号平台、微信群、视频顺口溜等手段，发布医保缴费政策解读、缴费流程指导等内容，确保信息覆盖到辖区每一位群众。同时，线下通过张贴宣传海报、发放宣传页，进行全方位、多角度的宣传。针对

部分对政策理解不深的群众，镇村工作人员、网格员和志愿者入户上门，面对面宣讲。针对行动不便的老年人，采取入户代缴的方式，确保他们能够顺利参保。通过讲解政策细节、解答居民疑问，有效提高了群众对医保政策的知晓率和参保意愿。

“下一步，商酒务镇将持续加大城乡居民基本医疗保险宣传力度，开展全方位、多样化医保政策宣传，提高群众参保主动性，把惠民政策落到实处，不断提升群众的幸福感和安全感，筑牢全民医保健康防线。”该镇党委副书记、镇长李运豪表示。

（陈炫璞）

宝丰二高：

举办第九届秋季田径运动会



为全面贯彻党的教育方针，推动学校体育工作蓬勃发展，提高师生的体质和健康水平，丰富校园生活，11月1日至2日，宝丰二高举办了第九届秋季田径运动会，共有961名运动员参与比赛。

本届运动会的主题为“挑战自我、超越极限、团结奋进、共创辉煌”。2天时间内，经过了8个项目、402组比赛。比赛中，全体运动员充分发扬奥林匹克精神，胜不骄，败不馁，表现出了积极进取、坚韧不拔的精神意志，展现了文明礼貌、热情友好的精神风貌。既是五育并举、全面发展实施素质教育的大汇报，也是师生精神面貌的大检验。

（陈攀峰 文/图）

起贪念觊觎铝材 伸黑手盗窃落网

君子爱财，取之有道。而偏偏有人妄想不劳而获，谋取不义之财，最终落入法网。

近日，县公安局周庄派出所接到周庄镇某门窗厂负责人报警称，其放在院内的断桥铝材被盗，损失约4000余元。接到报警后，办案民警迅速赶往现场开展案件侦破工作。

经现场侦查，民警发现该门窗厂电闸被切断、监控被遮盖，由此初步断定嫌疑人极有可能经常在现场出现，对门窗厂的情况较为了解。根据线索，民警对现场周边及厂内人员开展走访调查，最

终确定该门窗厂门卫贾某有重大作案嫌疑，立即将贾某抓获归案。

经讯问，贾某如实供述了自己的犯罪事实。贾某因居住在该门窗厂门卫室，观察到厂内没有严密的防盗措施，看到厂内堆放的铝材，便心生歹念。此前已有过两次盗窃行为，均在凌晨1时许将铝材用私家车悄悄运走，但因为负责人没有报警，便有了侥幸心理，再一次实施盗窃。

目前，贾某已被公安机关采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。（平安宝丰）

（上接第一版）要以身作则、示范带动，严格执行县级领导干部接访制度，确保矛盾纠纷得到及时化解；要强化调度，高效推进。要充分发挥信访联席会议制度作用，严格落实信访工作会议制度，提升信访工作整体效能；三要突出重点，狠抓落实。要全面贯彻落实《信访工作条例》，按照“三到位一处理”原则，尽心尽力尽责解决好人民群众的合理诉求，维护好人民群众合法权益。

会议听取了省委巡视反馈意见整改落实情况汇报，要求全县上下务必提高认识，提升站位，狠抓整改工作落实。整改落实工作专班要牵头抓总，加强统筹协调、督促推动、审核把关，推动巡视整改各项工作落实落细；各责任单位要履行好“一岗双责”，抓好分管领域问题整改，并加强调度，研究解决整改过程中出现的各类问题；各牵头和责任单位要牢固树立“一盘棋”思想，形成齐抓共管工作合力；专班办公室督导检查要强化整改监督，加强督促检查，确保整改工作取得实效。

会议还研究了其他事项。（李得胜 刘源）